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В умовах ринкової економіки конкуренція уявляє собою властиве товарному 

виробництву змагання між окремими економічними суб’єктами – підприємствами 

(конкурентами), які зацікавлені у створенні найвигідніших умов виробництва та 

збуту виготовленої продукції. Сучасні умови BANI-світу продукують багато 

випробувань для діяльності промислових підприємств України [1]. 

Найважливішими із них у теперішній час є сурова, жорстока війна та пандемія 

COVID-19, внаслідок чого вітчизняні товаровиробники – підприємства, фірми, 

компанії зазнають значних втрат. Це змушує їх швидко шукати нові підходи до 

ведення бізнесу у середовищі, де стрімко посилюється боротьба за конкурентні 

переваги.  

Конкурентні переваги – це різноманітні особливості будь-якої із сфер 

діяльності підприємства, за допомогою яких воно має перевагу над своїми 

конкурентами у досягненні однієї цілі [2]. Можна вважати, що сутність 

конкурентної переваги підприємства полягає у пропонуванні споживачам товарів 

із особливими рисами, які якісно виділяють їх серед товарів конкурентів. Розробка 

та реалізація стратегії диференціації направлена саме на формування конкурентних 

переваг конкретного підприємства серед інших конкуруючих підприємств на 

обраному ринку збуту. Конкурентна перевага може бути зовнішньою і 

внутрішньою [2]. На основі детального аналізу наявного потенціалу підприємства 

та його бізнес-середовища можливо визначити стратегічні конкурентні переваги, 

які дадуть змогу в майбутньому посилити позиції на ринку порівняно з 

конкурентами [3, 4]. 

Можна вважати, що сучасними підходами щодо комплексного формування 

конкурентних переваг промислових підприємств в умовах інформаційної 

економіки є такі: формування та реалізація регіональних і державних програми 

розвитку найважливіших секторів національної економіки; опрацювання енерго- та 

ресурсозберігаючих технологій; удосконалення бізнес-процесів у промисловості; 

створення умов для активного розвитку конкурентного середовища у сфері малого 

та середнього підприємництва. 
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